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Lekcio: Zsolt 63,1-9 
Textus: Luk 5,1-11 
            Az árnyaltabb emlékezés áldása 
 
1.,  Milyen volt – mi volt volt – 2009-et meghatározó legfontosabb élményed? 

− eredménytelenség, veszteglés? : anyagilag, lelkileg, közösségileg, egészségben, családban, 
csalódás, fájdalom, beletörıdés...? 

− az Úr közelsége?: felismerted, követted, benne bíztál...? 
− gyarapodás?: valamilyen formában, anyagilag, lelkileg, családban, gyülekezetben, hitben...? 

- az elıbb egy eseménysorban három különbözı élményrıl olvastunk: 
2., „A part mentén vesztegelt két hajó...” 

− a halászok éppen kiszálltak belılük, és kötelességszerően a hálóikat mosták... 
− eredménytelen éjszakai halászat után voltak a profi halászok, csalódottan, fáradtan... 
− mi lesz holnap, mit eszik a család, hol van az isteni gondviselés...? 
− lehet, hogy 2009 Neked is ilyen helyben járás, eredménytelenség volt, 
− nadrágszíj szorítás, anyagi nehézségek, betegség, munkanélküliség 
− csalódtál emberekben, politikában, gazdasági szabályzókban, önmagadban... 
− hozzáértés, szorgalom ellenére, hol volt az Isten áldása a gyülekezetben, családodban...? 
− talán Te is megfáradva mosod naponta a hálókat? 
− Pedig ennél lényegesen több a valóság, több és más is történt! 

3., De az Úr ekkor is közel volt 
− a halászok kiszálltak, - Jézus pedig beszállt az egyik feleslegessé vált hajóba, 
− és a feleslegessé vált hajóból  tanította a sokaságot  
− a fáradt, csalódott halászok is hallhatták a közelben tanító Jézust, 
− majd megkérte a hálót mosogató Pétert, hogy vigye ıt beljebb a parttól, 
− így Péter is kénytelen visszamenni az eredménytelen halászat vizeire, 
− „vessétek ki a hálóitokat fogásra!” 
− Jézus által új célt, értelmet, feladat kap az eredménytelenül fáradt, csalódott Péter, 
− 2009-re emlékezve észreveszed azt is, hogy az Úr közel volt hozzád is? 
− hogy be akart lépni életed hajójába, és új célt, értelmet, reményt akart adni életednek? 

4., Ahol az Úrnak engedelmeskednek, ott nagyszerő dolgok történnek! 
− ha mindig a kedvezıbb körülményekre várunk, akkor soha nem fogunk semmit sem tenni, 
− „de a Te szavadra mégis kivetem a hálókat!” 
− nagy tömeg halat kerítettek be... szakadoztak a hálók,... társaikat hívták segítségül... 
− és nagy félelem fogta el ıket a halfogás miatt 
− a Szent közelében ismerı föl az ember a maga bőnösségét, 
− de nem a Szentnek kell távoznia, hanem Péternek kell az Úr szolgálatába állnia 
− „Ne félj ezután emberhalász leszel!” 
− ahol az Úr vezethet, ott a körülmények ellenére is nagyszerő dolgok történnek. 

5., 2009-ben melyik volt a meghatározó tapasztalatod? 
− Ha úgy érzed, hogy sokszor a veszteglés, eredménytelenség volt, akkor gondold végig azt is, 

hogy miért volt az így, miben kell változnod, hogy 2010-ben másképpen legyen. 
− Ismerd fel, hogy a bajok, eredménytelenségek ellenére is közel volt az Úr, sıt többször is 

megszólított Téged is. Vedd komolyan életedet formálni akaró üzenetét! 
− Emlékezz arra is, hogy 2009-ben az Úrnak engedelmeskedve hogyan tapasztalhattad meg 

gondviselését, hatalmát, vezetésének áldását, és ezért magasztald az Urat! 
− Ez az árnyaltabb emlékezés, elemzés segíthet abban, hogy 2009-bıl megerısödve lépjünk át 

az új esztendıbe! Ámen! 


